

Sustainability and Business: A Narrative and Annotated Bibliography (July 2009)

ERRATA

Apart from minor style changes and typographical errors, the following errors in Version 7 (July 2009) were corrected in Version 8 (February 2010):

- p. 17: EU (European Union) was added to the list of Acronyms.
- p. 27: The 3rd-last line should read: “The Figure notes that low-cost opportunities are geographically dispersed, meaning that the”.
- p. 43: The concluding sentence of the annotation of C.S.A. (1995) should read: “(More on ISO 14000 in section 2.4.3.2 below.)”.
- p. 62, note 24: The last sentence should read: “No sample bias would imply that some 2500 manufacturing firms with 50 or more employees firms were listed.”
- p. 66: “**Karlskrona, Sweden,**” should be added to the reference of Hallstedt (2008), also on p. 237.
- p. 74: The last reference of section 2.4.4.3 should be to “*The Gazette (Montreal)*”. Likewise on p. 263.
- p. 86: The reference to Hargroves & Smith (2005) should end with: “(*Hargroves & Smith is annotated in section 7.2.1.*)”.
- p. 92: The 2nd line of the annotation in section 3.9 should read: “Bell Canada and about a dozen other major companies in the sector. Direct emissions from ICT”.
- p. 102: The first line of note 46 should read: “The authors use a simplified form of Tobin’s Q, defining it as the sum of the market”.
- p. 111: In the 4th line from the bottom, there should be no ‘ ‘ after ‘process.’
- p. 135: the 4th line from the bottom should read: “*indexes and funds follows. Finally, we look at investment industry practices – the Principles of*”.
- p. 154: The reference should read:
Bauer, Rob, Nadja Guenster, Jeroen Derwall and Kees C.G. Koedijk, “The Economic Value of Corporate Eco-Efficiency,” August 2006, 34 pp. Available at SSRN <http://ssrn.com/abstract=675628>
and also be relocated in Reference list A to p. 226.
- p. 173: The correct reference is:
Alfred Rappaport, “The Economics of Short-Term Performance Obsession,” *Financial Analysts Journal*, vol. 61 no. 3 (2005), pp. 65-79.
and likewise on p. 247.
- p. 198: Note 112 should read: “Some indicators are being developed at the sector level: See section 3.7 on the food, beverage and consumer products sector, section 3.8.2 on the pulp and paper industry, section 3.8.3 on FPAC’s work and section 3.17 on the steel industry.”.
- p. 207: The quote at the end of the page should read: ““*Longer-term implications for a more comprehensive and sustained greening of sectoral international institutions remains [sic] unclear.*””.
- p. 244: The entry for NRTEE (2009) should be:
National Round Table on the Environment and the Economy, Achieving 2050: A Carbon Pricing Policy for Canada (Advisory Note), 2009, 121 pp. [Sections 2.4.4n and 7.3.6n]